

Errata

An error appeared on p. 399 of the September 1962 issue of this *Journal*. Line 3 of the review of *Lettres Marchandes d'Anvers*, Vols. II, III, and IV, by Violet Barbour, read: “. . . between the years 1558 and 1559. . . .” It properly should read: “. . . between the years 1558 and 1589. . . .”